

Sazka má za sebou silný rok 2025: V milionáře proměnila bezmála 600 Čechů

12.1.2026 - | SAZKA

Rok 2025 byl pro Sazku, která je součástí skupiny Allwyn, rokem mimořádných výher. Číselné loterie i stírací losy si udržely pevné místo v české zábavě a vytvořily v Česku 593 nových milionářů. Nejoblíbenější loterií zůstává Sportka, která zajistila milionovou výhru 426 sázejícím. K dalším výraznějším momentům patřila výhra 50 milionů korun v Eurojackpotu, která se stala nejvyšší vyhranou částkou roku. Svou dlouhodobou popularitu potvrdily také stírací losy, zejména v období vánočních svátků, kdy se tradičně stávají oblíbeným dárkem. Sazka tak potvrdila, že i za loňský rok je „továrnou na milionáře“.

Statistiky za rok 2025

Oblíbené číselné loterie letos v Česku pomohly k milionové výhře celkem 543 šťastlivcům, stírací losy a online losy řady nových milionářů rozšířily o dalších 50 lidí. Nejúspěšnější loterií zůstává Sportka, která přinesla výhry v milionových částkách pro 426 sázejících, následovaná Eurojackpotem s 88 milionáři. Celkem tak díky Sazce v roce 2025 vzrostl počet českých milionářů o celých 191 šťastlivců oproti předchozímu roku.

Z pohledu regionů se o první příčku dělí rovnou tři kraje s 54 novými milionáři – Praha, Středočeský a Moravskoslezský. Výrazný posun zaznamenal Ústecký kraj, kterému meziročně přibylo 22 milionových výher. Velmi se dařilo i sázejícím na internetu, ze kterých vzešlo 162 nových milionářů.

„Rok 2025 potvrdil, že naše hry lidem přinášejí nejen zábavu, ale i skutečné šance plnit si velké životní sny. Jen v uplynulém roce jsme vyplatili rekordních 76 milionů výher v hodnotě 12 miliard korun. Zároveň je to pro nás symbolické uzavření jedné etapy – v lednu vstupujeme do další éry pod značkou Allwyn, se silným mezinárodním zázemím a ambicí dál rozvíjet moderní a zodpovědnou zábavu,“ uvedl Aleš Veselý, generální ředitel společnosti Sazka.

Prémie a speciály: jisté výhry lákají

Prémie jsou mezi sázejícími velmi oblíbené a přitahovaly pozornost v průběhu celého roku. Celkem Sazka rozdělila ve Sportce 284 a v Eurojackpotu 54 garantovaných premií. Sázející si tak odnesli 338 premií v hodnotě 421 milionů korun. Mezi nejoblíbenější patřila ve [Sportce](#) v únoru Milionová vánice a Casting na milionáře v létě, kdy se u každé akce vytvořilo sto nových milionářů. K dalším vyhledávaným bonusovým hrám patří premie v [Eurojackpotu](#), popularitě se těšily zejména hry o zlaté cihly. Premie sázejícím nabízí možnost jisté výhry v podobě finančních odměn, automobilů či apartmánů.

Rok 2025 byl zpestřen několika tematickými dny, které tradičně přitahují k pokoušení štěstí. Sazka v oba pátky třináctého přijala dvojnásobný počet sázenek. Nadprůměrný zájem zákazníci projevili také během Mezinárodního dne štěstí 20. března a na Den kominiků, který každý rok připadá na druhý pátek v říjnu.

Nejčastěji losovaná čísla ve Sportce byla 7, hned za ní 9 a 13. Nejsázenější kombinace byla opět 1, 2, 3, 4, 5, 6 a následně násobky sedmiček 7, 14, 21, 28, 35, 42. Obě nejoblíbenější kombinace se každoročně opakují.

Stírací losy a nový charitativní los Paraple

Stírací losy od Sazky, v papírové i online podobě, si u Čechů drží dlouhodobou oblibu. V roce 2025 se zasloužily o 50 nových milionářů, kterým bylo na výhrách vyplaceno přes 6 miliard korun. Zákazníci nejčastěji sahalo po losech Černé perly, Rentiéra a Zlaté rybce.

Nejvyšší vyplacená výhra v roce 2025 byla 15 milionů korun na losu Premium Černá perla z emise končící v prosinci 2025. Významné výhry přinesly i stírací losy Mega Rentiér (platnost emise do konce roku 2025), u kterých byly v loňském roce vyplaceny dvě hlavní výhry. Každý z výherců získal 2 miliony korun a po dobu pěti let bude navíc pobírat měsíční rentu 150 tisíc korun.

Zaujal také [charitativní los Paraple](#), který uvedla Sazka ve spolupráci s Centrem Paraple v lednu minulého roku a který tak propojil štědrú šanci na výhru s podporou dobré věci. Prodejem charitativního losu se podařilo vybrat celkem 4 264 757 korun, které putovaly do Centra Paraple na pomoc lidem po poranění míchy.

Podpora sportu a komunit

V roce 2025 Sazka dále rozšiřovala podporu mladých sportovců prostřednictvím projektu [Sazka Champs](#). Ten doplnily běžkyně Lurdes Gloria Manuel, snowboardistka Laura Záveská, atlet Petr Meindlschmidt a moderní pětibojařka Lucie Hlaváčková. Od roku 2026 projekt přejde pod značku Allwyn Champs a získá mezinárodní rozměr. Vedle podpory mladých sportovců se Sazka dlouhodobě věnuje také rozvoji cyklistiky a podpoře sportovních projektů, jako je program [Para\(re\)start](#) ve spolupráci s Českým paralympijským výborem. Společnost vsadila také na partnerství mateřské skupiny Allwyn s [Formulí 1](#) a stájí [McLaren F1 Team](#), které přináší nezapomenutelné sportovní zážitky i zákazníkům Sazky.

Druhý život pro stírací losy

Plaforma [reLosy](#), v rámci níž Sazka upcykluje výherní a neprodané stírací losy v inovativní produkty, se minulý rok opět rozrostla o designově zajímavé a udržitelné kousky. Jedním ze tří produktů je [vertikalizační kostka](#) - prototyp rehabilitační pomůcky určený pro nácvik stoje u lidí s vybraným poraněním míchy. Řadu produktů doplnil také Sazka [reBoard](#), v Česku ručně vyrobený skateboard, na jehož vývoji spolupracoval profesionální skateboardista Maxim Habanec či umělec Michal Cimala. Inovací se dočkal také dříve představený [modulární nábytek](#), který slouží veřejnosti v revitalizovaném parku v Hodoníně.

<https://www.sazka.cz/sazka-svet/pro-media/tiskove-zpravy/leden-1e2d88ad79723acf49077941890c2d15/sazka-ma-za-sebou-silny-rok-2025-v-milionare-promenila-bezmala-600-cechu>